

## День Самарской губернии

13 января 2015 г. впервые в Самарской области отмечался День Самарской губернии. Наша область — это опорный регион России, автомобильная, космическая столица страны, с крупными промышленными и нефтехимическими центрами, уникальной природой, богатейшей историей и культурой, многовековыми традициями дружбы разных народов и религий. Обучающиеся ГБОУ ООШ с.Большая Константиновка ознакомились с историей родного края, проверили знания в онлайн-викторине «Что вы знаете о Самарской губернии?». Потом ребята посетили сельскую библиотеку, участвовали в библиотечном часе.

Учитель : Кириллова Р.Г.



